

MEGA STAMP RELEASE

Separating Compound For Stamping Mats

DESCRIPTION

• **MEGA STAMP RELEASE** is a separating powder compound specially formulated for texture mat works and contains a small amount of color pigment.

ADVANTAGES

* **MEGA STAMP RELEASE** is produced for use in stamped concrete works. The process will not work without the use of this product.

The process will not work without the use of this product.

* Available in a wide range of colors to give the printed concrete special effects.

METHOD OF APPLICATION

- Prior to texturing concrete floor, slab should be covered with MEGA STAMP RELEASE just ahead of applying th emats.
- **MEGA STAMP RELEASE** should be applied in a thin, even coat, applyng a thick coat prevents the formation of special color details, and applying too little allows moisture to bleed to the mats.

After at least 24 hours the excess release must be lightly washed off the surface, care must be taken not to wash off all the residual release colour as the amount allowed to remain determines the colour shading of the finished floor.

CONSUMPTION

* 140 - 185 gm/ sq.m (depending on mat texture)

STRENGTH in Construction

المكتب الرئيسي: ٨٥ ش الميرغنى، مصر الجديدة، القاهرة - هاتف: ٢٠٢) ٢٦٩٠٧١٠٧ (٢٠٢) خاكس: ٢٠٦٩٠٧١٠٨ (٢٠٢) - مصنع: مدينة العبور ،المنطقة الصناعية الأولى ،مصر - هاتف: ١٤٨٩١٥٢٢ (٢٠٢) Head Office: 85 El Merghany St., Heliopolis, Cairo Tel: (202) 26907107 Fax: (202) 26907108 - Factory: El Obour City, Industrial Zone I, Egypt Tel: (202) 44891522



PACKAGES

* 15 kg sacks

STORAGE

12 Months in sealed packs, under suitable storage conditions.

TECHNICAL SERVICES

For further information, on-site assistance and trails, Please contact our technical Advisory services.

STRENGTH in Construction